

Призыв к конструктивизму

Община Западного Азербайджана требует от правительства Армении прекратить деструктивные действия

Община Западного Азербайджана выразила свое мнение по поводу заявления правительства Армении, озвученного пресс-секретарем премьер-министра этой страны, в котором в очередной раз проявились лицемерие в вопросе защиты прав человека и вмешательство во внутренние дела Азербайджана, сообщили АЗЕРТАДЖ в Общине Западного Азербайджана.

В заявлении Общины говорится: «Прежде всего мы хотели бы напомнить, что правительство Армении насильственно изгнало азербайджанцев из этой страны на почве национальной ненависти, уничтожило их культурное наследие и изменило название топонимов. Правительство Армении резко выступает против реализации права этих людей на возвращение в свои дома и игнорирует призывы Общины Западного Азербайджана

начать диалог по этому вопросу.

На фоне всего этого утверждения правительства Армении о том, что в Карабахском регионе Азербайджана существует какая-либо гуманитарная проблема, спекуляции на тему прав проживающих там армян и вмешательство во внутренние дела Азербайджанской Республики являются не чем иным, как проявлением лицемерия и территориальными притязаниями».

В заявлении подчеркивается, что шаги, которые должно сделать правительство Армении в вопросе прав человека, - это создание возможности для безопасного и достойного возвращения людей, изгнанных со своих земель. Община Западного Азербайджана потребовала от правительства Армении прекратить деструктивные действия и призвала ее начать диалог с Общиной для реализации права западных азербайджанцев на возвращение.